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EXERCICE 1:
I-Résoudre dans R chacun des équations ci-dessous, puis donner la solution dans l'intervalle | considéré.
a) sin2x:cos3?ﬂ, | =]-m ). 0,75pt
2
b) sin(n—x)+4—¥:(1—\/§) N =]-mn]. 1pt

[I-ABC est un triangle équilatéral de c6té 3cm. | est le milieu de [AC] et D le point défini par
4AD = AB+3BC

1- Ecrire D comme barycentre des points A, B et C affectés des coefficients que I'on précisera. 1pt
2- Démontrer que les points |, B et D sont alignés. 0,5pt
- == _ 355 . :
3- Vérifier que BD = 5 Bl puis construire D . 0,5pt
4- Calculer BI?, DA® et DB? 0,75pt
5- Soit (F) 'ensemble des points M du plan vérifiant la relation 3MA? — 2MB? + 3MC? = 12.
a) Déterminer 'ensemble (F). 0,75pt
b) Vérifier que le centre de gravité du triangle ABC appartient a (F). 0,75pt
c) Tracer (F). 0,5pt

EXERCICE 2: lere C uniquement

X*+y?—2x+4y-4 = 0.Soit m un paramétre réel et (D) la droite d’équation 4x—3y+m = 0.

1- Déterminer le rayon de C et les coordonnées de son centre A. 0,75pt
2- Calculer en fonction de m la distance D(A, (Dy)) de A a la droite (Dy,). 0,75pt
3- Déterminer suivant les valeurs du réel m la position de (D) par rapport a C. 0,75pt
T
Xty= E
II-Résoudre dans [—72‘, 721 X[—ﬂ; 7ﬂ le systéme suivant : . 1,25pt

sinx+siny:%

EXERCICE 2: lere D uniquement

On considére le polynéme P défini par P(x) = 2x* — 3x*— 7x* + 12x — 4.

1- Développer I'expression (x* — 3x + 2)(2x* + 3x — 2). 0,5pt
2-En déduire 'ensemble solution dansRde: a) P(x)=0 ; b)P(x) =0. 1pt
2X+y+z=8
1- Résoudre dans R?, le systéme d’équations (S) { X+2y+z=9 1pt
x+y+2z=11
2(x-1)*+y+z=8
2- En déduire 'ensemble solution dans R® du systéme (S’) { (x—1)%+2y+z=9 1pt

(x-1)*+y+2z=11




